

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»

Національного університету біоресурсів і природокористування України

Сучасні особливості розвитку економіки та поява нових методів управління орієнтують заклади вищої освіти на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими компетентностями, які сприятимуть до підвищення навичок самореалізації й саморозвитку здобувачів вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент спрямована на теоретичну і практичну підготовку здобувачів вищої освіти на рівні вимог сучасного ринку праці, та орієнтована на задоволення потреб суб'єктів господарювання фахівцями нового покоління, здатних ефективно здійснювати управлінську діяльність в сучасних умовах.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» розроблена у відповідності до стандарту вищої освіти з урахуванням пропозицій стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти та випускників. Рецензована освітньо-професійна програма є обґрунтованою системою взаємопов'язаних загальних і спеціальних компетентностей та програмних результатів навчання. Освітні компоненти, включені до програми, є продуманими, логічно структурованими, дозволяють досягти визначених програмних результатів навчання та забезпечують набуття здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей для ефективного здійснення професійної діяльності з використанням спектру знань з галузі управління та адміністрування.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 Менеджмент відповідає стандарту вищої освіти, вимогам потенційних роботодавців, має комплексний і цільовий підхід для підготовки сучасних магістрів менеджменту, менеджерів (управителів) організації та рекомендується для впровадження в освітній процес.

### Рецензент:

Директор Товариства з обмеженою відповідальністю «М.Е.ДОК»



Олексій ЦЕШНАТІЙ